

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΚΑΤΟΝΤΑΧΡΟΝΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΛΟΥ ΧΩΡΙΟΥ ΟΡΕΙΝΗΣ

Έλενα Χατζηγιάννη, Διευθύντρια,

29 Μαΐου 2017

Πανιερότατε Μητροπολίτη Ταμασού και Ορεινής,
Σεβαστό ιερατείο,
Έντιμε κ. Υπουργέ Παιδείας και Πολιτισμού,
Αξιότιμε κύριε Αν. Διευθυντή Δημοτικής Εκπαίδευσης,
Αξιότιμοι κυρία ΠΛΕ και Επιθεωρητές του σχολείου,
Αξιότιμοι κύριοι Πρόεδρε και μέλη του Κοινοτικού Συμβουλίου Καλού Χωριού Ορεινής
Αξιότιμοι Πρόεδρε και μέλη του Συνδέσμου Γονέων
Αγαπητοί συνάδελφοι εκπαιδευτικοί, δάσκαλοι και νηπιαγωγοί, παλαιότεροι και νεότεροι, εκλεκτοί προσκεκλημένοι,

Τα παιδιά του σχολείου, οι συνάδελφοί μου και εγώ, σας καλωσορίζουμε με χαρά στην τελική γιορτή του σχολείου μας. Μια γιορτή ξεχωριστή, καθώς συμπίπτει χρονικά με την επέτειο των εκατό χρόνων λειτουργίας του σχολείου μας.

Το Δημοτικό Σχολείο Καλού Χωριού Ορεινής είναι ένα μικρό σχολείο με μεγάλη ιστορία. Δεν θα ήθελα, ωστόσο, να επεκταθώ σε αυτήν, αφού σημαντικά ιστορικά στοιχεία θα δώσουν στον χαιρετισμό τους ο Πρόεδρος της Κοινότητας, κ. Παναγιώτης Λάμπρου και ο Έντιμος Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού, δρ Κώστας Καδής, τον οποίο ευχαριστούμε θερμά για την εδώ παρουσία του και για την τιμή που μας έκανε να θέσει υπό την αιγίδα του τη γιορτή μας.

Ο δικός μου χαιρετισμός εστιάζεται κυρίως στο τρίπτυχο που διαμορφώνει την ταυτότητα του σχολείου μας, όπως το έχω βιώσει προσωπικά στα τέσσερα χρόνια που το υπηρετώ. Το πρώτο ιδιαίτερο χαρακτηριστικό του σχολείου μας, όπως προανέφερα, είναι το μικρό του μέγεθος. Ο λιγοστός αριθμός των παιδιών που φοιτούν σε αυτό οδηγεί στη δημιουργία θετικού επικοινωνιακού κλίματος, αφού μαθητές και εκπαιδευτικοί αναπτύσσουν σχέσεις αλληλοσεβασμού και ειλικρίνειας. Ως εκ τούτου, οι εκπαιδευτικοί μας έχουν τη δυνατότητα να γνωρίσουν καλύτερα τις προσωπικότητες που έχουν απέναντί τους, τις κλίσεις, τα ενδιαφέροντα και τις ανάγκες τους και επομένως να προσαρμόσουν ανάλογα τη διδασκαλία τους. Νιώθω ιδιαίτερα ευλογημένη, γιατί στο Δημοτικό Σχολείο του Καλού Χωριού Ορεινής είχα την τύχη να συνεργαστώ με εκπαιδευτικούς που εργάζονται με περισσή αγάπη, αφοσίωση και επαγγελματική ποιότητα. Συνάδελφοι, σας ευχαριστώ θερμά για το έργο σας!

Ανάμεσά μας απόψε βρίσκονται αξιόλογοι δάσκαλοι, διευθυντές και διευθύντριες που υπηρέτησαν στο σχολείο μας και οι οποίοι συνέβαλαν, ώστε να φτάσει στο επίπεδο που βρίσκεται σήμερα. Αγαπητοί συνάδελφοι, υποκλίνομαι στο ήθος και στην

ανεκτίμητη προσφορά σας. Σας ευχαριστούμε για όλα όσα έχετε κάνει. Έχετε κάθε δικαίωμα να νιώθετε περήφανοι για τη σπουδαία παρακαταθήκη που αφήσατε στους νεότερους εκπαιδευτικούς.

Εξίσου σημαντική, για την ανέλιξη και την ανοδική πορεία του σχολείου μας, θεωρούμε τη στήριξη του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού. Ευχαριστούμε θερμά τον Αν. Διευθυντή Δημοτικής Εκπαίδευσης, την Πρώτη Λειτουργό Εκπαίδευσης, τους Οικείους Επιθεωρητές μας, την Ενδοτμηματική Επιτροπή Γλωσσικού Μαθήματος και την Οικεία Εκπαιδευτική Ψυχολόγο τόσο για την ουσιαστική συμπαράσταση όσο και για την εμπιστοσύνη που δείχνουν στο έργο που επιτελείται σε μια μικρή σχολική μονάδα, όπως είναι η δική μας. Αυτό μας δίνει φτερά να τολμούμε και να αναλαμβάνουμε περαιτέρω πρωτοβουλίες, οι οποίες λειτουργούν προς όφελος των παιδιών μας.

Δεύτερο στοιχείο που χαρακτηρίζει το σχολείο μας είναι η ιδιότητά του ως «σχολείο της κοινότητας». Σχολείο, δηλαδή, που αγκαλιάζεται ζεστά απ' όλους, από τους γονείς, τους παππούδες και τις γιαγιάδες, την Πρόεδρο και τα μέλη του Συνδέσμου Γονέων, τον Πρόεδρο και τα μέλη του Κοινοτικού Συμβουλίου, την Εκκλησία, το βοηθητικό προσωπικό του σχολείου, τη γραμματέα μας, την επιστάτρια, τη συνοδό, την υπεύθυνη του κυλικείου, την τροχονόμο, τους κατοίκους του Καλού Χωριού Ορεινής. Ευχαριστώ ιδιαίτερα όλους τους συνεργάτες του σχολείου, γιατί η αποψινή εκδήλωση αποτελεί προϊόν συλλογικής δουλειάς και αυθεντικής αγάπης για το σχολείο μας. Είναι πολύ συγκινητικό ότι μαζί μας βρίσκονται παλιοί απόφοιτοι και φίλοι του σχολείου. Θα ήθελα να ευχαριστήσω από καρδιάς όλους τους ανθρώπους που συνέβαλαν στην πραγματοποίηση των εορτασμών για τα 100χρονα του σχολείου μας, είτε ενισχύοντας οικονομικά τις προσπάθειές μας είτε αφιερώνοντας κόπο και πολύτιμο από τον ελεύθερο τους χρόνο.

Το τρίτο και τελευταίο χαρακτηριστικό του σχολείου μας είναι ότι επικεντρώνεται στον ίδιο τον μαθητή. Όραμά μας είναι να βοηθήσουμε το κάθε παιδί να μάθει να ακούει τη φωνή του, να αφουγκράζεται τη φωνή των άλλων και όλοι μαζί να χτίσουμε ένα καλύτερο μέλλον, ένα καλύτερο αύριο ...

Καταληκτικά, θα ήθελα να συγχαρώ όλα τα παιδιά του σχολείου μας για την ευγένεια και την καλοσύνη που τους χαρακτηρίζει, για τον ενθουσιασμό και το μεράκι που επιδεικνύουν σε κάθε νέα δράση, αλλά και για τη συνεχή προσπάθεια που καταβάλλουν προκειμένου να πετύχουν τους στόχους τους.

Με ξεχωριστή συγκίνηση αποχαιρετούμε απόψε τα παιδιά της Στ' τάξης, τους οχτώ τελευταίους τελειόφοιτους των 100 χρόνων ζωής του σχολείου. Σε αυτούς αφιερώνουμε και τους πιο κάτω στίχους από τον ύμνο του σχολείου μας:

«Δημοτικό σχολείο, μια μελωδία μαγική
νότες γλυκές σε σχηματίζουν, παιδιά και δάσκαλοι μαζί
μια μελωδία που αγαπάμε, μια μελωδία μαγική,
ενωμένοι όλοι μαζί, φτιάχνουμε μουσική ξεχωριστή»

Αγαπημένα μου παιδιά, στο πέρασμα του χρόνου οι στίχοι της μελωδίας θα γίνουν πολλοί και θα δεθούν στο δικό σας πεντάγραμμο. Η μελωδία όμως των παιδικών σας χρόνων δεν θα πάψει ποτέ να είναι μαγική και θα έχει πάντα μια ξεχωριστή θέση στη δική σας αλλά και στη δική μας καρδιά. Ο Θεός μαζί σας!